

За прошедшую неделю в Горловке родились 28 малышей

Горловский Медиа Портал
02.10.17 15:57



На прошлой неделе, с 25 сентября по 1 октября, в Горловке на свет появились 28 малышей. 10 мальчиков и 18 девочек.

Это [на одиннадцать новорожденных больше, чем за неделю с 18 по 24 сентября](#) .

Максимальный вес новорожденного, мальчика, составил 4 кг 240 г, минимальный, девочки - 1 кг 900 г.

На утро 2 октября в перинатальном центре ТМО "Семья и здоровье" находился 21 ребенок. Всего за сентябрь в городе родились 68 детей - 32 мальчика и 36 девочек.

"Горловский Медиа Портал"